



Piše: Milica Paskulov

LEAD.ART

Konferencija za građenje kulture rukovođenja

Konferencija za sve koji se bave razvojem veština rukovođenja i građenjem kulture rukovođenja u svojoj organizaciji

Zbog čega smo odlučili da organizujemo konferenciju koja se bavi kulturom rukovođenja?

Koliko dobar rukovodilac može da podstakne ljude, da ih osposobi da kvalitetno samostalno rade svoj posao, da ih navede da vide smisao u onome što rade, toliko i nevest rukovodilac može da demotiviše, učini da svi stagniraju, da budu pasivni u svom poslu, a time i neproduktivni, ili čak da napuste kompaniju. Ovu konferenciju organizujemo baš zato što se pokazalo da je efektivno rukovođenje jedan od stubova zaslužnih za visok učinak i zadovoljstvo zaposlenih, a samim tim i za uspeh cele kompanije. Takođe, smatramo i da ulaganje u rukovodioce ima najveću isplativost. Ovo investiranje podrazumeva ne samo razvoj veština ključnih za uspešno vođenje ljudi, timova, procesa i ciljeva, već i razvoj potrebnih stavova i načela, kao i svesti o svojoj ulozi.

Nije dovoljno da u kompaniji postoji par pozitivnih primera menadžera koji su se svojom samosvešću i radom na sebi došli do momenta kada nedvosmisleno daju svoj doprinos i svi žele da ih slede. U firmama gde se postepeno postigne da ovakvi izuzeci postanu pravilo, mi možemo govoriti o ciljanoj naprednoj kulturi rukovođenja.

Kada i gde će se održati konferencija?

Prva Lead.art konferencija biće održana 1. marta 2018. godine. Ona je namenjena svima koji se bave razvojem veština rukovođenja i građenjem kulture rukovođenja u svojim organizacijama. Konferencija će

Lead.art konferencija kreirana je sa idejom da omogući učesnicima da čuju eksperte iz različitih oblasti koji će se baviti temama koje se javljaju u rukovođenju ljudima i procesima, a koje su gotovo univerzalne u većini kompanija. Ono što je ključna vrednost ovakvog događaja jeste mogućnost da se na našim prostorima u samo jednom danu čuju mišljenja stručnih lica koja su poznata kako na lokalnom, tako i na svetskom tržištu u oblasti razvoja lidera.

se održati u Beogradu, u hotelu Metropol Palace, od 9 do 17 časova.

Šta mogu da dobijem prisustvom na konferenciji?

Lead.art konferencija kreirana je sa idejom da omogući učesnicima da čuju eksperte iz različitih oblasti koji će se baviti temama koje se javljaju u rukovođenju ljudima i procesima, a koje su gotovo univerzalne u

Prva Lead.art konferencija biće održana 1. marta 2018. godine. Konferencija će se održati u Beogradu, u hotelu Metropol Palace, od 9 do 17 časova.

većini kompanija. Ono što je ključna vrednost ovakvog događaja jeste mogućnost da se na našim prostorima u samo jednom danu čuju mišljenja stručnih lica koja su poznata kako na lokalnom, tako i na svetskom tržištu u oblasti razvoja lidera. Ono što je ključni pokazatelj potrebe za organizovanjem ovakvog tipa događaja zapravo je svest o tome kako funkcionišu naše kompanije, kao i zaključak da zaposleni u najvećoj meri napuštaju kompanije zbog neadekvatnog rukovođenja, što potvrđuju rezultati lokalnih i stranih studija.

Ono što očekuje učesnike jeste 8 sati inspiracije i razmene ideja, 11 sesija za preispitivanje, 2 paralelna toka za različita intere-

sovanja, 4 prikaza studije slučaja i mnogo iskustva, 5 globalno aktivnih metoda rukovođenja, 3 pauze za umrežavanje, 10 konsultacija da pruže podršku i savet, 12 govornika sa značajnim iskustvom u oblasti menadžmenta i ljudskih resursa, sesije u trajanju od po 35 minuta, i sve to u jednom danu.

Kreiranje dobre kulture rukovođenja pomoći će kompaniji, rukovodiocima i zaposlenima da razmišljaju na sličan način na temu

razvoja lidera u kompaniji u kojoj rade. Kompanije koje investiraju u ovo napredovanje, postaju održive i poželjne.

Imajte na umu da je broj mesta ograničen i zato ne gubite vreme! Prijavite se i obezbedite sebi mesto na Lead.art konferenciji! Samo jedan klik deli Vas od prijave: <http://www.hart.rs/konferencija/>. Čekamo Vas s nestrpljenjem! □



Milica Paskulov
Trener, kouč i HR konsultant
H.ART development center
BLANCHARD International Serbia
milica.paskulov@hart.rs
www.hart.rs
www.blanchard.rs